



MIEJSKIE WODOCIĄGI I KANALIZACJA w Bydgoszczy - sp. z o.o.

ULICA TORUŃSKA 103 * 85-817 BYDGOSZCZ * SKRYTKA POCZTOWA 604

KONTO BANK PEKAO S.A. II O BYDGOSZCZ

Nr 73 1240 3493 1111 0000 4305 9142

REGON 090563842

NIP 554 030 92 41

Nr KRS: 0000051276 Sąd Rejonowy w Bydgoszczy

XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość kapitału zakładowego: 366 101 500,00 zł

ZARZĄD SPÓŁKI:

Prezes Zarządu - mgr inż. Stanisław Drzewiecki

Członek Zarządu - mgr Ewa Szczepkowska

Członek Zarządu - mgr inż. Włodzimierz Smoczyński

TELEFON: 52 586 06 00

FAX: 52 586 05 93

52 586 05 83

adres e-mail: bok@mwik.bydgoszcz.pl

sekretariat@mwik.bydgoszcz.pl

adres WWW: http://www.mwik.bydgoszcz.pl

ZR-040/U/RZ/2023

Bydgoszcz, 19.07.2023

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o. (Zamawiający) zgodnie z postanowieniem pkt. 7.1.5 SIWZ, dot. zamówienia pn. „**Regeneracja węgla aktywnego oraz dostawa świeżego węgla aktywnego**”, przekazuje wyjaśnienia do niżej wymienionych pytań, złożonych przez Wykonawcę:

Pytanie 1:

W odpowiedzi na zmiany specyfikacji z dnia 18 lipca br. w zakresie pytania 2 informujemy, że podtrzymujemy naszą opinię dotyczącą gęstości nasypowej dla węgla po reaktywacji tzn. Gęstość węgla aktywnego po reaktywacji nie będzie niższa niż dostarczonego pierwotnego węgla świeżego. Podwyższenie gęstości nasypowej dla węgla aktywnego po reaktywacji jest typowe dla każdego węgla aktywnego i nie wpływa negatywnie na podstawowe operacje technologiczne np. w zakresie kondycjonowania i płukania filtra węglowego w czasie eksploatacji. Nasza firma wykona analizę gęstości nasypowej dla próbek węgla aktywnego pobranego w dniu 17 lipca br. na SUW Czyżkówko i poddanych próbnej reaktywacji. Po uzyskaniu tych wyników będziemy mogli ocenić / oszacować, czy uzyskanie parametru gęstości nasypowej dla złoża węglowego z poszczególnych filtrów wraz z uzupełnieniem strat będzie możliwe na poziomie $\leq 520 \text{ kg/m}^3$. Jednak uzyskanie w warunkach laboratoryjnych wystarczającej ilości węgla po próbie reaktywacji do wykonania analizy gęstości nasypowej jest bardzo czasochłonne. Proszę o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 31 lipca br. Proszę o pozytywne rozpatrzenie tej prośby.

Odpowiedź:

Tak, Patrz modyfikacja treści SIWZ pkt. 1).

Pytanie 2:

Czy Zamawiający podtrzymuje zapis w OPZ dotyczący dostawy węgla aktywnego typu Aquasorb 6400 10x20 w ilości 27m3 do filtra nr 7?

Odpowiedź:

Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ, w tabeli 3 określił parametry dla węgla świeżego w granicach dopuszczalnych. Jeżeli węgiel typu Aquasorb 6400 10x20 mm spełnia te wymagania to zamawiający dopuszcza ten rodzaj węgla.

Modyfikacja treści SIWZ

Zamawiający zgodnie z postanowieniem pkt. 7.1.7 SIWZ wprowadza następujące zmiany do treści SIWZ dot. postępowania pn. „**Regeneracja węgla aktywnego oraz dostawa świeżego węgla aktywnego**”:

1) Pkt 11.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Ofertę należy złożyć w terminie do **31.07.2023 r. do godz. 13:00**, w siedzibie Zamawiającego, w Bydgoszczy przy ul. Toruńskiej 103, w Biurze Obsługi Klienta.”

2) Pkt 11.2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi 31.07.2023 r. o godz. 13:30, w siedzibie Zamawiającego w Bydgoszczy przy ul. Toruńskiej 103, w Biurze Obsługi Klienta.”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić w treści składanych ofert.

W imieniu Zamawiającego

Członek Zarządu

mgr Ewa Szczepkowska

1000